



SPORTSKI RIBOLOV I TURIZAM

NASADIVANJE ŠTUKU U SLIV RJEKE LIKE

Godine 1935. i 1936. izvršeno je nasađivanje rijeke Like šaranom. Međutim šaran je bio loše sortiran, pa je tom prilikom dospjela u Liku i bezvrijedna riba, kao sunčanica, klen, karas i žutooka. Sva ta riba se je masovno namnožila, tako da je danas pastrva, prvotni i najvažniji stanovnik rijeke Like, vrlo rijetka i potisnuta, uglavnom u izvorske dijelove. Nasađivanje rijeke Like jedan je od klasičnih primjera grubog i nestručnog narušavanja biološke ravnoteže i pretvaranja jedne, do tada gotovo monokulturne, salmonidne vode u ciprinidnu.

Na rijeci Lici je u toku izgradnja hidrocentrale, koja se ovih dana stavlja u pogon. Akumulaciono jezero pred branom biti će u maksimumu veliko preko 5600 hektara, čime će se mogućnosti razvoja ciprinidnih vrsta riba još povećati. Da bi sliv Like dobio ponovno sportsko-ribolovni karakter većeg značaja, izvršeno je ovih dana, uz prethodno dobivenu suglasnost Instituta za slatkovodno ribarstvo u Zagrebu, nasađivanje oko 600 kg odrasle štuke. Na taj način

želi se kompeticijom svesti broj ciprinidnih vrsta riba na tolerantnu mjeru, pretvoriti ponovno sliv Like u sportsku vodu, gdje će osnovna sportska riba biti štuka, te pokušati donekle popraviti grešku, učinjenu prije 30-tak godina. Kažemo donekle, jer za totalnu likvidaciju ciprinida i drugih bezvrijednih riba iz cca 150 km dugih vodotoka sliva Like i njeno ponovno pretvaranje u monokulturnu salmonidnu vodu, danas nema ni tehničkih, ni financijskih mogućnosti.

Štuka je prevezena iz ribnjaka Pakračka Poljana dne 9. XII 1967. pod nevjerojatno teškim transportnim uvjetima (snijeg), tako da je samo nasađivanje izvršeno između 23 i 03 h u noći, uz aktivnu asistenciju većeg broja sportskih ribolovaca iz Gospića. Od cca 1200 kom riba nađeno je svega 5 komada međusobno izgrizenih štuka, koje su uginule. Sportsko ribolovno društvo iz Gospića odmah je izdalo zabranu lova štuke do 1. IV 1969. godine.

K. P



ZIMSKI PEJSAZ

FOTO: UZELAC